BOTANIQUE : 10 points

Nommez le végétal ou repérez le numéro de la photo choisie parmi les végétaux de ta planche de
reconnaissance pour répondre aux questions suivantes :

1°) Quei est le végétal qui ne porie jamais defleur ? ...

2°) Quatre végétaux appartiennent a la classe des monocotylédones. Lesquels ?

......................................................................................

(2 points)
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6°) L'un d’entre eux présente une adaptation a la sécheresse :
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- Indiquez le numéro de la ;iho\g\de\'ée VEGELal T v,
- Décrivez cette adaptation & ....Zo ..o
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— (1,5 point)

7°) La photo n° 18 représente une plante grimpante. Quel moyen utilise-t-elle ?

(0, 5 point)
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Les végétaux se nourrissent au moyen de leurs feuilles.
8°) Observez le schéma de la feuille et complétez les légendes :
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‘ (3 points)

9°) Classez les tissus de cette feuille par rapport a iéilr;fdﬁction en complétant le tableau ci-dessous :
Q. /D

Tissus de soutien Tissus de co’nﬂﬁt}tion \V Tissus de protection Tissus de synthése

11°) La reproduction sexuée des plantes a fleurs fait intervenir des « plantes anémophiles ».
Définissez cette expression.

(1,5 point)
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